
	               Καλώς ήρθατε στην διαδικτυακή μας κοινότητα.

Εδώ μπορείτε να συζητήσετε και να ενημερωθείτε για θέματα που αφορούν την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας.

Για να συμμετέχετε και να μπορείτε να κατεβάσετε αρχεία και εικόνες που βρίσκονται στα μηνύματα πρέπει να εγγραφείτε. 

Η εγγραφή είναι δωρεάν και θα σας αποσταλεί άμεσα ένα e-mail για την ενεργοποίηση της εγγραφής σας.

Εάν δεν το λάβετε σε λίγα λεπτά ελέγξετε το φάκελο ομαδικής αλληλογραφίας ή το φάκελο SPAM ή το φάκελο ανεπιθύμητης αλληλογραφίας καθώς μπορεί να βρεθεί εκεί από λάθος του λογισμικού ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.
Εάν έχετε ξεχάσει τον κωδικό σας, μπορείτε να ζητήσετε να σας ξανασταλεί από εδώ.
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						Καλώς ήρθατε στο Forum Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, που βασίζεται στο λογισμικό Simple Machines Forum (SMF)!

						SMF είναι η κομψή, αποτελεσματική, ισχυρή και ελεύθερη λύση λογισμικού φόρουμ η οποία λειτουργεί σε αυτό το site. Επιτρέπει στους χρήστες να επικοινωνούν σε συζητήσεις για ένα συγκεκριμένο θέμα με έναν έξυπνο και οργανωμένο τρόπο. Επιπλέον, έχει έναν αριθμό ισχυρών λειτουργιών που οι χρήστες μπορούν να χρησιμοποιήσουν. Βοήθεια για πολλά από τα χαρακτηριστικά του SMF μπορεί να βρεθεί, είτε κάνοντας κλικ στο εικονίδιο ερωτηματικό δίπλα από το σχετικό τμήμα είτε επιλέγοντας έναν από τους συνδέσμους σε αυτή τη σελίδα. Αυτοί οι σύνδεσμοι θα σας μεταφέρουν στην κεντρική τεκμηρίωση του SMF στην επίσημη ιστοσελίδα της Simple Machines.

							Εγγραφή - Πολλά φόρουμ απαιτούν από τους χρήστες να εγγραφούν για να αποκτήσουν πλήρη πρόσβαση.
	Σύνδεση - Μετά την εγγραφή, οι χρήστες πρέπει να συνδεθούν για να έχουν πρόσβαση στο λογαριασμό τους.
	Προφίλ - Κάθε μέλος έχει το δικό του προσωπικό προφίλ.
	Αναζήτηση - Η Αναζήτηση είναι ένα εξαιρετικά χρήσιμο εργαλείο για την εύρεση πληροφοριών σε μηνύματα και συζητήσεις.
	Δημοσίευση - Το νόημα ύπαρξης ενός φόρουμ, η δημοσίευση μηνυμάτων επιτρέπει στους χρήστες να εκφραστούν.
	Κώδικας BBC (Bulletin Board Code) - Τα μηνύματα μπορεί να είναι πιο ευπαρουσίαστα με λίγο BBC.
	Προσωπικά Μηνύματα - Οι χρήστες μπορούν να στέλνουν προσωπικά μηνύματα ο ένας στον άλλο.
	Λίστα μελών - Η Λίστα Μελών εμφανίζει όλα τα μέλη του φόρουμ. 
	Ημερολόγιο - Οι χρήστες μπορούν να ενημερώνονται για τις εκδηλώσεις, τις εορτές και τα γενέθλια, στο ημερολόγιο
	Χαρακτηριστικά - Εδώ είναι μια λίστα με τα πιο δημοφιλή χαρακτηριστικά και λειτουργίες του SMF.


						Για περισσότερες πληροφορίες για την χρήση του SMF δείτε το Simple Machines Documentation Wiki, επίσης δείτε τα credits για να μάθετε ποιοι έκαναν το SMF αυτό που είναι σήμερα. 
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